

РЕЦЕНЗИЯ
на магистерскую диссертацию Ильиной Регины Игоревны
«Программа подготовки детей 10-12 лет по спортивному туризму на
пешеходных дистанциях в системе дополнительного образования»,
представленную на соискание степени магистра по направлению
«Педагогическое образование»

Спортивный туризм представляет собой эффективное средство обучения, воспитания и развития детей. Изменение направления спортивно-туристической деятельности требует перестройки концепции разработки образовательных программ туристической подготовки, ориентированных на спорт высших достижений. Сказанное подтверждает актуальность представленной работы.

Магистерская диссертация представлена традиционной структурой: введение, две главы, заключение, список используемой литературы и приложения. Оформление и объём данной работы соответствуют требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям.

Цель, объект, предмет, гипотеза и задачи исследования сформулированы вполне корректно.

В первой главе магистерской диссертации выявляются предпосылки разработки и реализации программы подготовки детей 10-12 лет по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в системе дополнительного образования. Изучаются теоретические аспекты совершенствования спортивной туристской подготовки детей 10-12 лет. Определяется специфика туристской подготовки юных спортсменов в системе дополнительного образования. Выявляются и обосновываются основания разработки и реализации программы подготовки детей 10-12 лет по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в системе дополнительного образования.

Во второй главе представлено описание практики разработки и реализации программы подготовки детей 10-12 лет по спортивному туризму на пешеходных дистанциях с ориентацией на спорт высших достижений в на базе физкультурно-спортивного клуба «Академ» Гимназии №13 г. Красноярска. Предъявляются результаты опытно-экспериментальной работы.

Научная новизна и теоретическая значимость проведенного исследования заключается в обосновании идеи разработки и реализации

разработки и реализации программы подготовки детей 10-12 лет по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в системе дополнительного образования с ориентацией на спорт высших достижений.

Практическая значимость исследования состоит в реализации выдвинутой идеи на базе физкультурно-спортивного клуба «Академ» Гимназии №13 г. Красноярска. Разработанная образовательная программа может быть использована в учебно-тренировочном процессе дополнительных образовательных организаций, занимающихся туристской подготовкой юных спортсменов.

Достоверность и обоснованность результатов исследования обеспечена исходными теоретико-методологическими положениями, комплексом теоретических и эмпирических методов, адекватных предмету и цели исследования, проверкой теоретических выводов в процессе опытно-экспериментальной работы.

В качестве замечания хотелось бы отметить недостатки качества структурирования материалов проведенного исследования как в теоретической, так и в практической части.

В целом считаю, что магистерская диссертация Ильиной Р.И. «Программа подготовки детей 10-12 лет по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в системе дополнительного образования» соответствует требованиями, предъявляемым к работам такого типа, и может быть оценена положительно, а ее автор заслуживает присвоения степени магистра по направлению «Педагогическое образование».

Кандидат педагогических наук,
доцент кафедры педагогики и управления образованием
КГПУ им. В.П. Астафьева
Н.Ф. Яковлева

Подпись Н.Ф. Яковлева
заверяю
Начальник общего отдела Г.И. Москачев

КГПУ им. В.П. Астафьева

